

施工进度超过80%

达川区杨柳幼儿园有望今秋开园



本报讯（达州日报社全媒体记者王灿然 孙伟）作为达川区重大民生工程，杨柳幼儿园项目2月17日（正月初六）便全面复工，目前该项目进展顺利，有望今秋开园。

5月20日，记者在位于达川区一号干道的杨柳幼儿园项目施工现场看到，幼儿园主体建筑教学楼已经全部完工，现场施工人员正在对楼体进行清洁。据现场工作人员介绍，杨柳幼儿园项目自今年2月复工以来一直处于较快的施工进度中，目前整体施工进度已经超过80%，下一步将进

行教学楼室内装修、院内绿化等工作，预计8月完成全部建设工作。“为了保证今年秋季能够正常开学，幼儿园教学用具采购工作也将很快开始。”现场工作人员告诉记者。

据了解，达川区杨柳幼儿园计划开设8个标准班，园内共有标准化教室12个，可提供360个学位。每个教室的面积近200平方米，分为教学区、更衣区、就寝区、男女厕所4个大的功能区。该项目建成后，将有效缓解达川区杨柳垭片区的幼儿园“入学难”问题。



杨梅、枇杷等时令水果抢“鲜”上市

记者调查：价格亲民销量不错

本报讯（达州日报社全媒体记者张海涵 丁畅）立夏之后，枇杷、杨梅、油桃、大樱桃等水果纷纷抢“鲜”上市，深受消费者青睐，成为水果市场新宠。5月20日，记者走访达城多家超市、水果摊位发现，这些时令水果售价普遍在10元/斤至30元/斤之间，总体来看十分亲民。

“杨梅15元一斤，枇杷10元一斤，油桃9元/斤，口感甜得很……”记者在三圣街一水果摊位前看到，枇杷、杨梅、油桃、杏子等时令水果被摆在“C位”，吸引了不少市民驻足购买。

“杨梅刚上市时价格还要贵一些，大概能卖到30元一斤。”据摊主介绍，由于杨梅、大樱桃这类水果比较“娇贵”，不易保存，卖不完要不了多久就会烂掉，再加上价格比较贵，他们也不敢大量批发。“今天就

进了40斤杨梅，来买的人还是多，已经卖得差不多了。”摊主指了指桌上最后三盒杨梅说道。

随后，记者在一家大型超市的冷藏专柜看到，各种时令水果售价都十分亲民，油桃10.8元/盒、水蜜桃13.9元/盒、国产桃驳李9.9元/盒、云南小蜜桃19.9元/盒……不少市民正在认真比对价格，挑选喜爱的水果。“女儿喜欢吃水果，我来超市看看有没有什么新上市的水果，买回去给她尝尝鲜，刚好价格也比较便宜。”正在选购水果的代女士笑着说。

据超市工作人员介绍，目前夏季时令水果售价都不贵，不少水果和去年同期相比要便宜不少，等过段时间上市量增多后，价格可能还会下降。

5月20日早上6时许，达川区公安分局三里坪派出所接群众报警称，南城汉兴街241号2单元2楼平台楼梯间发现一名弃婴……

刚出生男婴被遗弃 警方全力寻找亲生父母

接警后，民警迅速驱车赶至现场。热心群众反映，其下楼时发现角落放有一件宽大的棕色条纹睡衣，仔细一看，衣服里竟是一名婴儿，于是赶紧打电话报警。

“我们出警赶到现场时，已经有居民将娃娃抱下楼了。”民警接过孩子检查发现，这是一名脐带还未掉落的新生男婴，约7斤重，脸色红润，睡意酣甜。男婴身旁放置着一个红色口袋，口袋里装着奶粉、奶瓶、尿不湿。“脐带没干透，也没脱落。”据此，民警判断这名男婴刚出生十多天。

“当时娃娃睡得很香甜，也没有哭闹。”民警抱着孩子在事发单元楼挨家挨户询问，均无人认领，都表示不认识，也没听说小区邻居家近期有孩子出生。

“没留下娃娃出生日期等有效信息。”随后，民警将弃婴送往达川区福利院接受检查和照顾。

20日下午，达川区福利院告知民警，医生已给婴儿做了全身检查，没发现明显的病症。按照规定，该名弃婴将继续在医院留院观察一周左右，待全部检查结束后，才会被接到福利院抚养。

据介绍，民警已进行大量排查工作，调取了发现弃婴地点的监控视频，尚未找到弃婴来源的线索。接下来，民警将采集该名弃婴的DNA信息，录入打拐信息平台数据库，以便于孩子的父母寻子。民警仍在做进一步调查，希望早日找到该弃婴的亲生父母。

民警提醒，对于年老、年幼或者其他没有独立生活能力的人，负有抚养义务而拒绝抚养，情节严重的可能构成遗弃罪。请孩子父母迷途知返，及时与警方联系，也请知情群众与警方联系，积极提供有价值的线索。

□达州日报社全媒体记者 赵曼琦

权威发布

今达州

综合新闻

03

2021年5月21日

星期五

2882258

□主编：杨波

□编辑：冯津榕

了解更多达州本土资讯，请扫描二维码，关注达州晚报客户端——云达州APP。



安卓系统



苹果系统

